
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Міжнародна економіка» 

підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 
за спеціальністю СІ Економіка та міжнародні економічні відносини

(спеціалізація С1.01 Економіка)
у Київському національному університеті технологій та дизайну

Освітньо-професійна програма «Міжнародна економіка» розроблена 

відповідно до вимог МОН України, що гарантує актуальність її змісту. Чітко 

визначена мета підготовки фахівців забезпечує орієнтацію на сучасні вимоги 

ринку праці.

Освітньо-професійна програма «Міжнародна економіка», що 

реалізується у Київському національному університеті технологій та 

дизайну, відповідає сучасним вимогам до фахової підготовки здобувачів 

першого рівня вищої освіти у сфері міжнародної економіки. Програма 

демонструє чітке спрямування на формування в здобувачів здатностей до 

аналізу глобальних економічних процесів, стратегічного мислення, 

застосування цифрових технологій у міжнародній економіці, а також 

розвитку міжкультурної компетентності.

Сильними сторонами програми є:

• інтеграція цифрових та екологічних компонентів у підготовку 

бакалаврів;

• орієнтація на практичну підготовку через участь у стажуваннях, 

академічній мобільності та міждисциплінарних проектах;

• залучення стейкхолдерів до перегляду змісту ОПП, що 

підтверджує динамічність програми та її зв’язок із ринком праці.

Освітньо-професійна програма «Міжнародна економіка» спрямована на 

формування у здобувачів вищої освіти глибоких знань у сфері міжнародної 

економіки, міжнародних фінансів та інвестицій, регулювання міжнародних 

економічних відносин, а також сталого розвитку, навичок стратегічного 

мислення, економічного аналізу та міжкультурної комунікації.



Основний фокус освітньо-професійної програми «Міжнародна 

економіка» робиться на формуванні та розвитку професійних 

компетентностей здобувачів вищої освіти у сфері міжнародної економіки, 

цифровізації, глобалізації, екологічній свідомості, вивчені теоретичних та 

методичних положень, організаційних та практичних інструментів.

Освітньо-професійна програма «Міжнародна економіка» виконується в 

активному дослідницькому середовищі та має практико-орієнтовану 

направленість. Програма забезпечує формування у здобувачів вищої освіти 

економічних, аналітичних, лідерських, адміністративних, цифрових, 

екологічно свідомих компетентностей фахівця у сфері глобальних 

економічних процесів, що базуються на сучасних методичних підходах та 

принципах функціонування міжнародної економічної діяльності із 

забезпеченням наскрізного процесу формування іншомовної компетентності 

на основі викладання іноземної мови.

В процесі навчання використовуються такі підходи: компетентнісний 

підхід -  для формування навичок аналізу міжнародних економічних процесів, 

прийняття рішень та стратегічного мислення; системний підхід -  при вивченні 

міжнародної економіки як взаємопов’язаної системи; інтерактивний підхід -  

для активного залучення здобувачів вищої освіти через дискусії, кейс-стаді, 

рольові ігри; проектний підхід -  для виконання практичних проектів, 

спрямованих на розв’язання реальних економічних проблем. Широке 

використання цифрових платформ (Моосіїе, 2 оош, Соигзега), інтерактивних 

методів навчання (хакатони, фліп-клас, кейси, симуляції) сприяє активній 

участі студентів в освітньому процесі та розвитку навичок XXI століття.

Освітньо-професійна програма «Міжнародна економіка» розвиває 

перспективи участі та стажування у науково-дослідних проектах та програмах 

академічної мобільності. Вона виконується в активному дослідницькому 

середовищі, є мобільною за програмою «Подвійний диплом» в Польщі.

До розробки програми були залучені представники бізнесу та здобувані 

освіти, що відповідає принципам партнерства і замовника освітніх послуг.



Наявність зовнішніх рецензій та погодження з роботодавцями зміцнює 

актуальність програми.

Освітньо-професійна програма «Міжнародна економіка» за 

спеціальністю СІ Економіка та міжнародні економічні відносини 

(спеціалізація СІ.01 Економіка) є актуальною, її зміст та структура повністю 

відповідають вимогам МОН України і може бути рекомендована для 

впровадження в освітній процес Київського національного університету 

технологій та дизайну на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти.
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